
ACTA NO. 01-2013 

REUNION JUNTA DIRECTIVA CPDH  

 

En la ciudad de Managua, a las once de la mañana del día 16 de Enero 

año dos mil trece, reunida la Junta Directiva de la Comisión 

Permanente de Derechos Humanos de Nicaragua, y estando presentes 

los miembros de la CPDH: CARLOS HUEMBES TREJOS Vice 

Presidente,  MAURICIO LACAYO, Tesorero, DIGNA ZAMORA DE 

COREA, Primer Vocal y MARCOS CARMONA RIVERA Secretario 

Ejecutivo. Carlos Huembes actuando como Vice-Presidente constata el 

Quórum de ley y declara abierta la sesión 

1.-  El Secretario Ejecutivo presenta a la Junta Directiva informe 

 anual correspondiente al período del 01 de julio de 2012 al 30 de 

 junio  de 2013 en el cual se recibió la cantidad de C$7,146,672.11  

 desglosados de la siguiente manera (en millones de córdobas): 

 Fondos Unión Europea  C$ 3, 714,570.07 

 Fondos NED   1, 308,664.08 

 Fondos Propios     753,297.13 

 Fondos ICCO     920,519.99 

 Fondos PACT     246,984.10 

 Fondos Word Learning    202,636.74  

 

 En relación al año 2011 en el año 2012 hubo una disminución del 

 27.75% debido al retiro de la cooperación internacional. 

2.-  El Secretario Ejecutivo informa a la Junta Directiva sobre  la 

 situación actual de CPDH.  Dado  la falta de recursos se decidió el 

 retiro del conductor Milton Torres, al igual el Secretario Ejecutivo 

 informa que para los próximos meses se presentarán más 

 dificultades con el pago de los servicios básicos y personal  fuera 

 de los proyectos.  La Junta Directiva instruye al Secretario 

 Ejecutivo buscar medidas de  ahorro y que se trate de mantener 

 el personal necesario para el  funcionamiento de la institución. 

3.- Informa que se está formulando proyectos para la Unión Europea 

sobre el Medio Ambiente y Municipalidad  para el cual se realizaran en 

el mes de marzo de 2013 reuniones  de trabajo con los municipios de 

Waslala, Pantasma, San Pedro de Lóvago, San José de los Remates, San 

Francisco  de Cuapa (Alcaldías no sandinistas). Dicho Proyecto será 

enviado el 11 de Marzo de 2013. 



Entre las prioridades y acciones del  Proyecto están:  

 Aumentar las capacidades y habilidades del liderazgo comunitario 

y de organizaciones de la sociedad civil para participar en los 

procesos de políticas públicas y  presupuesto municipal.   

 Facilitar la creación y/o fortalecimiento de interacción entre 

ciudadanía y gobierno local en el marco de la aplicación del 

marco jurídico de la participación ciudadana.  

4.- Varios: 

El Secretario Ejecutivo informa que por la falta de recursos se están 

realizando gestiones con ICCO, la Embajada de  Luxemburgo y el Fondo 

de AID, informando que por decisión de los norteamericanos, los fondos 

de AID los manejará Ética y Transparencia en el 2013 y se encargará de 

darle las asignaciones a cada organismo, incluyendo a la CPDH. La 

Junta Directiva instruye para la búsqueda de recursos a Doña Digna 

Zamora para concertar una cita con Ética y Transparencia como 

miembro de la Directiva para coordinar futura cooperación y la 

asignación que les corresponde de los fondos de la AID. El Secretario 

Ejecutivo considera que le pueden corresponder unos 200 mil dólares 

de ese dinero.  

No habiendo más que tratar se cerró la sesión 

 _______________________   

  CARLOS HUEMBES TREJOS 

          VICE-PRESIDENTE  

 

__________________________   ___________________________ 

       MAURICIO LACAYO        DIGNA ZAMORA DE COREA  

     TESORERO                                  PRIMER VOCAL  

 

El Suscrito, Secretario de Actas y Acuerdos certifica y da fe que las firmas que 

anteceden, Carlos Huembes, Mauricio Lacayo, Digna Zamora de Corea, 

fueron puestas en mi presencia por Carlos Huembes Trejos, Mauricio Lacayo y  

Digna Zamora, siendo idénticas a las estampadas en su cédula de identidad. 

 

RAYMOND GENIE PENALBA - SECRETARIO 


